

Gdje jesti u Rovinju? Restoran La Boca uz odličnu hranu oduševljava i predivnim pogledom



Rovinj je dobro poznat kao dragulj istarskog poluotoka kojeg svake godine posjećuje horda domaćih i stranih turista. Takvo turističko mjesto prati i ogromna ponuda restorana i ostalih sadržaja za posjetitelje.

No, ako vam se čini da su sve tajne Rovinja već otkrivene, iznenadit ćemo vas! Uz obalu ovog čarobnog istarskog gradića, nalazi se odličan Restoran La Boca koji ne smijete propustiti kad vas idući put putevi ponesu u Rovinj.

Ovaj šarmantni restoran ne nudi samo odličnu hranu, već i jedinstvenu atmosferu u opuštenom ambijentu s kojeg puca predivan pogled na starogradsku jezgru i crkvu Sv. Eufemije.

Svježa riba i pizze iz krušne peći koje morate probati

Jedno od najvećih zadovoljstava u La Boci svakako su jela od svježe ribe, koja dolaze direktno iz Jadranskog mora. Bilo da ste ljubitelj brancina, orade ili škampa, priprema se vrši s posebnom pažnjom na očuvanje originalnog okusa i teksture ribe, a svako jelo je umjetničko djelo na tanjuru. Uz to, izbor vina u La Boci je impresivan, sa etiketama koje savršeno komplementiraju delikatne okuse morskih plodova.

Ako pak niste ljubitelj ribe, iz krušne peći La Boce izlaze najbolje pizze s tijestom po autentičnoj talijanskoj recepturi, a gosti mogu birati razne varijacije nadjeva. Od klasičnih do onih s potpisom restorana, na jelovniku će baš svatko pronaći svoje omiljene okuse!



Grill delicije - mesne i riblje

Restoran La Boca ima i izvršnu selekciju jela s grilla, što dodatno obogaćuje već impresivan jelovnik. Na roštilju se pripremaju kako izvršne ribe, tako i sočni odresci, tradicionalne pljeskavice i raznovrsno sezonsko, lokalno uzgojeno povrće.

Terasa s pogledom koji oduzima dah

Uz neodoljive talijanske specijalitete, ono što La Bocu čini posebnom je lokacija, odnosno prostrana terasa koja nudi neometan pogled na starogradsku jezgru Rovinja i prekrasnu crkvu Sv. Eufemije. Uživanje u ručku ili večeri s boljom polovicom, prijateljima ili obitelji ovdje je poseban doživljaj.

To su već prepoznali mnogi, stoga je restoran omiljeno mjesto domaćim i stranim gostima koji dolaze željni autentičnog iskustva. Atmosfera La Boce savršeno odražava duh Mediterana, miješajući tradicionalne talijanske arome s lokalnim istarskim utjecajima u tanjuru.



Savršena pauza od festivalske vreve

Tijekom međunarodno poznatih festivala poput **Dana komunikacija** ili Weekend Media Festivala, La Boca postaje mjesto za pauzu i punjenje baterija između prepunog rasporeda seminara i događanja.

Za vrijeme ručka ili večere, zamijenite gužvu i buku za mirnu terasu La Boce, gdje možete razgovarati, odmoriti se i uživati u svakom trenutku prije povratka u festivalsku vrevu.

Ovaj restoran je mjesto gdje jednostavno morate stati dok ste u Rovinju!

Za više informacija o ponudi, jelovniku ili rezervacijama, posjetite stranicu [restorana La Boca](#).